PE-L %6 1 AREMRNZREEBRRRE

# H TMSEFET A 15 B(D)

BE % A& & fH

FREHK REMRDERAETER., REMRETE (FRES) EFEES
2 15 H0 CHT 2R LS

=1+ 23403707

FEkisa-A 404020

LN RWE—
=z ¥ K RWE—
FLEREAE e

[EEH oz =
T =& | BE =k
H 171- E#FEﬁ 9&1’5& (oC) (%) JEUEJ (m/h) Fﬁ%

9700 | ®Y | 27.0 | 55 i 3.4

10:00| Y | 27.6 | 58 ] 32

11:00| #Y | 28.0 | 65 i 14

TABBR ) oot 2y 27,4 | 49 It 4.2
13:00| ®Y | 27.6 | 57 It 55

14:00| Y | 280 | 57 It 7 48




F61E REMRPERELFRRE
EAH: 20234 7815H

BFRE—E

RSS2k FERS
ABH EdE] J& 1431 2431 3fiL AL 54 6% 741 8L
hEBEF - 13.19 - 13.28(,, o 13.42 i 13.49 - 13.82 13.83], . [EXE] - 14.04
7/15 14£100m 5% W 28 S WA 28 WHE BERA) 28 BEsh —#H(1) o8 RO FTARA) 228 INBIETIA(1) 28 M 2iK0) 28 =HEEER) 21
BiEfET pul=: L) HHES #FiEch iA=L s I18% Elgoh
hEEF e 12.15) .. 12.85] | 1psn 1297]0, & u 13.08 ... 13.08 N 13.13 13.15 13.19
/15 |y 100m R KEQ T3l \VEEAQ 3 a| MR EAR) Ta5|BA MRQ Sog|FTE EAQ) g [T 38 71 Taa|NE ) Soa|KE ) “os
R pulz: L) FE G S BiEfED J\Ed FiEd Eilgop
EETED . 1.74] e o 11.81] 44 4n 12,08, 4 . 1267 o ars [FX]] E—_—— 1284 o . 12.90 12.95
7/15 |3 10om M ) CaglliEE EA®) L lEE @) Cig| TR ER®) I 1 ORI 1 3 ) TigRE EE®  TRT RREO T3e
FiEh 2% HE S pul=:Lis il Elgoh i Elgoh
hEEF v e 22.82 . 23.30] 44 sn 2378 — @z s s 24.29 s 24.68 N 25.07) 45 - 25.33] ... 25.87
7/15 | 5t2200m 3% EAR) | B HERE) o |HE  RE) | TE EHE) Ty o| R KB Doo|BE BG) 2 oI BRE) 25 o|RTE EEAQ) 2y
S FiEd pul=:Ls) i R S HiE G BiEfES
115 |l BF HAQ)  SLIAH RH@  S36T[HE EWQ)  S405|WE WA 5435|MmE KA SATO|THMEED 10063 KE AR  11148[HE RED) 11801
i FiEh St BRidan BiEfET i (il i1 H e
7/15 i%i; HE EAGR) 20850\ K#E FEMNE) 20032 EFMBRAEQR) 2:0040|HEEZEN()  2:0952|fEE #F2)  21074|K+F KEW2)  21161[#8E —3E©2)  2:17.24[B)Il #FEQ)  2:19.32
i T+ FRg pRE BfEfET pulz:La) FiEdh HEG
/15 :";;5;; HWEBEZE()  44463|MEE BWA)  44531))10 MIEQ)  45551|18% BA()  45578REEAEG) 51190|Fch M) 51946 AKEEAMBA)  54562|EE BB 55949
PR PR X H & FiEch FiEdh pul=:Lis Eigkes Elgch
7/15 fﬁfi; HMEAREQR) 43007|lUs MEWE(Q2)  4:30.94|KHE F&E(2)  4:32.00|F1H [F#H2)  432.13|FL ##10M2)  439.13|IE% RAQ) 441.06(5K [EQ2) 4:4337(E —#8(@2)  4:59.39
i pRE pul=:L) J\Ed pul=:L) AN 785 b3if: daa
7/15 ;F';?;; aiE JEARQ)  418.03|#HE KEQB)  41891|KF FEME) 41909 K+ FWE@)  44593|AK% EX@B)  457.61|{kEE WG 50496|BF FEQ) 5:08.99(ithE f#A(3)  5:16.68
‘ puz: L abnlan 718 i i Elgd pme #FiEdh
7/15 igi;m ok FIBEQR)  9:59.19|KIF HHN(2) 10:02.10[ED EE}(3) 10:3449|H EA(R) 10:40.10(%&@K 15F(2) 10:57.68|FMH EEfE(2) 11:1499|F3k BUAB) 11:2101|E# £22(2) 112117
ialia PRSP FiE$ #FiEch J\Edh J\EBd 1885 pulz:Lal
h¥EF
/15 || wk o VEw xEe  YPEx mwe TlE ene PAer sxo X mxe 2MEm &0 Wolleam pao) 22
100mH ) . ) ) ) ) . )
‘ AN B puf=: Ll #FiEdh 718%h S [idea pulz: L
7/15 igfme -29(E4 BEQ) 17.36| BX  BRQ) 18.23|FE)I A(2) 20.16/MEIETIAN()  21.94
R St il pRE
h¥EF
7/15 |{BEZ24E pufscls 50.72| 51.77
4x100mR
BX EFQ2) FIl RAR@)
S OEFHQ) INBIET (1)
=+ B Wiy Q)
INRFRREA(2) BK FEHE(Q2)
hEEF
7/15 |&@ g 46.81| % Eh 46.87| R 47.37|{hiEh 47.79|1T48&h 4797|5TH 48.17| B EEEH 48.38| 49.31
4x100mR
WE —#8(2) hiE #AQ) th KR ZEE(3) EHEEH) 0O 1K) HK EHEO) 5% &) =E #HiE0)
AEF B @Q) HE 20 EF BEE) KE EEQ) HLE BXREQ) R FIKQ2) ¥ KFE) KiF HHFHQ)
INE B 1h(2) J\VVERER(Q) AR E%E) AF FRRE) AR BAKQ2) BE 1EAQ) TEH #Hh©2) I EBEQ)
JOEE FEBK(3) IR ERQ) BE KEQ) B8 EAWR) KA EZNTQ) EH RO BIH BEAQ) He £&(3)
7/15 ﬁ%i;ﬁt TR £HEE) Tma5| ARILBRESR)  1md5[FHL BERQ) 1m35|EE #RiEEG) 1m30|FE)Il A(Q) 1m25| 2 HE) 1m20
Eigoh R 7H8%h ablan fEg bz L)




561E REMRPFERE LHFRRE

#1R: 20234 7R 15H
RSS2k LR

15

BFRE—E

AH EH & 15 20is 34L A 54% 661 761 8L
h
s |2 | (me e Tlamumse  Tholam mEe Mok mee)  TUlmE gme)  OToolwe men T
R R CWkolis R X B X B
hEHF 10m49| 10m00| g5 9m62 8m71
115 g = pooy B 2Z0) o o| i BE®) _16|FR BEQ _aq|FE RO 15
okl HER IiEs 7E+H
7/15 ié?’éi#& EAR HEG)  10mi5[hiE AR 9mb51| K8 BE®) 9mO7 (LIl A3 8m72| P ARRFHG)  8mi5[AR HEAKQ) Tm27| &P SR 6mo03|JIl£ A1) 6m01
Rt L R £ R 7B iz #izth




F61E REMRPERELFRRE
EAH: 20234 7815H

RFREB—E

B RE 2EE RIS
ABH EdE] J& 1431 241 3L 441 541 6% 741 8L
S ZXE) I— 14.26 s 14.52 - 15.05 - 1513 s 15.22 . 15.70 . 16.04
7/15 145 100m RO#EXRQ1) a|FE BRO Zaq[BE R i B HEQ) Zaq| R EmRO a1 &g s T4 g BAHO Za1|PAYEE) g
FiEch pu=ELes FiEch g I18%h i I18% pul=:Lal
hELF IR 1341 & e 13.66 13.66| = 1 14.02 : 14.49 R co1462)ae o 15.22 15.27
115 | 0om B8R BEQ T4 BE FH0Q T4 R BREQD Ta4| B REQ) g 4| R KKQ@ a|FFAYIF@ R B Zao| B FRQ) Za0
FE G (oLiilia FE G 3P daa b (oLiilia R BfEfET
REZF 13.58 - 13.67| g 13.95 i 14.06 1416 or 1y e 14.23 e 14.26] 4 = 14.32
7/15 345100m A= RTEW) 25 INGD B3 (3) 25 e REQ) pge LtH ZiE@3) 95 FIEYYLNI) 25 EH FEQ) 25 NG BEQ) 39 Ry EIEQ) 25
i Figh R BiELES INEF #FiEoh puf=zLss FiEoh
hELF IR 26.88 2 g 27.34] 1 o5 5 27.81 - 28.41 . 28.63| e 28.95( ., 28.96 — 29.14
715 | s 5m200m B8R BEQ _1 g|ALANAZE(3) 11 | EBEAIE®R) I U E 16 _1 g| FE#75(2) J1a| BT REQ 14l BRA®) J1a]FFE FO 214
FE G (oLiilia i Figih iz R T+ pulz: L)
7/15 ?:;é(ﬁj b vy (QD) 2:33.15|484 FZ=(1)  2:34.16|HKEAEN)  2:3635|F L EZT()  241.92|F% BIZO) 2:47.91|8F #%A1)  256.37|#E £Z2(1)  2:56.78|FIL FEE(1)  3:00.41
FiEch 7EH fmg pul=: Ll X H 718 pmEeg FiEch
7/15 ;P;si)j A FEHEQ) 2:3245|88H FX(2) 2:32.98|KEF DE(Q)  2:3336|HF HEQR) 23761 FRMEQ@  2:3846[ILK FIE(Q)  2:46.77|#HE KE(2)  2:58.68
FiEoh FiEd I88% i FRe ol pd e
7/15 ;P;;(ff)j FE EZQ) 2:2379|RWMNALG) 2:24700LF BWTEQ)  2:3064|EHEEZR@B) 2:3515|[RA FHREO) 2:4723|NHE EHQO)  2:4896[F KEHFE@) 2:5520|#EH EFF@O)  3:06.49
pul=:La) 7EH i FiEch FiEdh pul=:Lis BiELES Elgch
7/15 i%ﬁo%om A £53) 453.03|MEXEEEQ) 501.96iIF MWEG) 50372|ZHBEERG) 51836 F #H(2)  52091|—1 Q@) 551.06|EH BAQ  559.68|HHK RB(1)  5:59.71
i pulz: L) i FiEdh FiEdh X & 785 Il
7/15 Eit¥ -0.3|EEHEHA(2) 12968 FE(1) 13.45(F& EEHQ 14.25|/M1 EQ) 16.31|HFF BHR) 19.17
22 80mH
‘ FiEdh pul=: L) HFiEdh pu=: L EiEfET
115 |RESF | -tel@k ma@)  1495|EE BHG  1520[HBYYLNG) 1627\ ER RE@  1700[EAKEHQ  1817|iliE EKG  18ss|RA FRQ® 1909
FEF pul=: L) AN pul=: L) FiEdh R FiEoh
it 51.99 52.48
7/15 [{EZ4 pupz: L] P FriEch P 1T 55.05| & {EfE & 59.27
4x100mR = =
R’ BXEQ Bi5 KZEQ2) WA FTE2) R HXR2)
BER EK() 8RR BA fxQ) Bfr BEQ)
FE EBR0) ¥ Q) R EFHEQ) BRE EMEQ1)
BX BEQ BHEAEH(2) EH 52 HH TEQ)
hELF
7/15 |#@ Pyl=Eles 52.79|#riE 54.18| 1748 54.66| R 54.86|{th;Eth 55.05| Kk 57.01| B EfED 57.21 | h 59.89
4x100mR
INE BEQ) 1R REEE@3) AL A (3) Feh ®RE@Q) HE PEE) #k BHK) P IDEE) HH KHEQ)
MR ZFERQ) EH FAEQ) #$D:/;7_ iR 3ELE3) IrE HWTER) #  HmEEQ) R REZEQ) NEIZA®R)
HE FMHQ@) e BEQ e == 6] WP Q) Fuil #E) KBVEDE) AAREZRQ)
LE BEXQ) i BAER) iminmr 20 A BEQ HABRTEQ) HE KEQ) tH BHEQ) A k2
7/15 ﬁ%i;ﬁt AREZTAE) Tma5 g 3<BR(3) Im33|/R FER(1) Tm25|fFIRAKRAG)  1m20[Hid EIEQ) 1m20|BEH 34£(3) 1m15
hEg R b= Ll 788 % #iEdh FiEdh
e & . 4m86| = e 4m30 - 4m17| - — 4m15 - 4m14|,- Skl P 3m90 i 3m87
/15 | gog e BE THO) M| B8 H=EQ i =1l ) A P Pt YEO) Tio|/NE BE®Q) 7| REERTFQ@ Mol K BEE) T 5| EE KHIE) me
pul=:La) g R abnlin X H & FiEch Rk s
715 |REat BE OEQ)  m9s[IILMMEG)  smIS|KAREEQ  sm2lEH $XK@  8m00|fE K@  TmeO|fi#E BIEQ)  6md0|F RWE(N)  4md6
FiEh ablan hEg FiEdh FE G EEfET HiE G




561E REMRPFERE LHFRRE

EAH: 20234 7815H

iR (BF-RED)

BRRISERE RS

AH R Ml R |6 K4 & RSk | fu K& & oSk | fu K& & sofk | fu K& i L8R

7/15 E‘fij 1| -25( 1 A D HhR 14.73| 2 [FEAEAER() frpig e 15.45| 3 [#) FIZW) INEh 16.07| 4 [HE M) BEEET 17.05
5 LA RE#1) ST 17.36

7/15 ?ﬁ‘ij 2 | -21 | 1 |[=HEZRERM) Rigkeh 14.04| 2 [&N1 &) R 14.07| 3 [JILE &M iz 14.35| 4 [ILA E£h(1) Rigech 14.36
5 [&F &5 i 1470| 6 [HM &) ITHEF 14.97

715 | 2 3| -28|1|5H RO wEEh|  1300| 2 |94 HEQD simes|  13.28) 3 [rE BREM) mme|  13.42| 4 |@E —() gzd| 1349
5 [fRE Z=AM HEF 13.82| 6 [/NEIETIA(1) R 13.83| 7 [k 2ik(1) TR 13.93

715 | 2 1| 08| 1 | AR sxm|  1s08| 2 [NE #8 giea|  1a15| 3 [XE RO sl 1319 4 [AR BAQ o2 LI NERRERY
5 [EHREE®2) fthiE 13.36| 6 |&)Il HED HHEP 13.73

715 | 2 2|35 1 |BE KB g 1218) 2 |\vEEAQ sime|  1285| 3 |k sEs|  1207] 4 @ BAQ HEses| 1308
5 [IUA KilN2) J\E 13.13( 6 | &M XiE2) J\EH 13.37

715 | 2 F 1| -s5| 1 |=E w8 mep| 1281 2 [k BEG) frge| 1290 3 [AF %@ R 1205 4 |BE x%Q #Eh 1311
5 [&k EH#H3) S 13.42( 6 |FFRIL &) R 13.57

7/15 jﬁ'ij 2 [-48| 1 |InEE EEE) g 11.74( 2 [JIlEF SRAQ) Lizh 11.81] 3 Mm% HO) X E H 12.08| 4 [iI# ERO) X 12.67
5 |FEEF E#HQ) Rk 12.84

7/15 Ezi; 1121 |BFX H®E) SH 25.07( 2 |ATE BAQ) B 25.87| 3 |RE HEEQ®) fhig e 26.19| 4 |=EH@ #E0) B 29.83
5 [EFH &) Errile 29.90| 6 | K& KEL(1) TR 30.55| 7 |HIE Q) NEF 30.88

1715 |[RERT o | 22| 1 |tk EAG waa| 2282 2 [ BEHE) se|  2330) 3 | %) sme|  2378) 4 [AH BA©) gigmh| 2429
5 |BR KEQ) R 24.68( 6 |iI#T EH(Q3) X 25.33

715 |[RERE 1 RESETE 1) fseep| 10063| 2 [ AsRO) | 1iias| 3 [mE REEO) smp| 11801 4 [ EE®D B[ 12275

715 |RERT |2 L RING) w22 A8 B1Q) sem|  se7| 3 |EE mEG sxm|  se05| 4 [BE X | 5435
5 [hn¥E KRFNEM) HiEfEH 54.70

7/15 zgi; 1 1 |#EE=mHERE3) S| 22544 2 |EL —#H(1) ghizt|  2:3061] 3 [N EHE) MBS 23476] 4 [PhE FHHQ) B[ 2:3492
5 [IBE FAQ) Rigkdn| 2:41.84| 6 |HE B2 J\EBth| 2:4298| 7 T4 #®EA1) Rigke|  2:45.15

715 |[RERT |2 L RING) fhizeh| 20850 2 [KE FAG mEs| 20032 3 |mEEABEQ thzeh| 20040 4 |HEREZEOD) | 20052
5 |[fEE #HEH2) HiEgER| 21074 6 [RF KERQ) FED| 21161 7 |RE —1EQ) g 2:117.24| 8 |8l #BFEQ) MHAD| 2:19.32
9 [RER BIKQ) SxH| 2:2722

7/15 :Pﬁ?;; 1 1 | EEZEN) thmeh|  4:.44.63| 2 [NEE FRRO) | 44531 3 (IO FEW FE| 45551| 4 [lB& BRAO) #iEHh| 45578




561E REMRPFERE LHFRRE

EAH: 20234 7815H

iR (BF-RED)

RSS2 FERS
AHB i#H #l A [ K% & Fofx | 61 K4 FiE ofx | 61 K4 FiE FoEx | 61 K4 FiE 0%
5 [EHEZEKXKEN) #igh| 5:11.99| 6 |FS EH() JEG| 5:19.46| 7 | KRIEBEHBA) Elgd| 5:4562| 8 |58 BB() RigEdq|  5:59.49
9 |FH () 5xd| 6:17.61
7/15 jﬁ‘i; 1 1 |BEREAEQ) hEeh|  4:30.07| 2 |ILdh MERR(2) hEeh|  4:30.94| 3 |AKHE FEQ) FES|  4:32.00| 4 |FnE BEQ) B 43213
5 |l #5i0M2) FES|  4:39.13| 6 |IEF HAQ) J\NEBm| 44106 7 |BKX [EQ) 7B 44337| 8 |{ME —18Q2) #iEdh|  4:59.39
9 A #E%(Q2) fhih|  5:01.69| 10 |3RA ERQ) HHEF| 55264
1715 | 2 F 1 i |mE wAG simh| 41803 2 |[HE KEE@) mza| 41801) 3 [xE mAG) FEd| a1000| 4 | AN FRE) fhizh| 44593
5 |K% EHQ) fhigh| 45761 6 |[{E#E ERQ) ElfEh| 50496 7 |BBFE  EQ) | 50899 8 [{thEA BEA®R) Hrigdh| 5:16.68
9 |40 KHE®M) Rilgsh|  5:20.30] 10 3Tl S£HI(3) FTEG|  5:22.16] 11 |E# E2HE3) S| 5:34.87
7/15 igigm 1 1 (&K FIHEQR) | 9:59.19( 2 |RIF HHQ@ | 10:02.10( 3 |iED EE(3) FiEG| 10:34.49| 4 [#E BAG) #ig| 10:40.10
5 |f8K HFEQ) J\EB| 10:57.68| 6 |EH EBfEQ2) JNEH| 111499 7 |EHX BEUAR) TSR] 11:2101| 8 | LB =) MEH| 11:21.17
9 |FHFT R&EN1) #igh| 11:53.56
7/15 Ef%¥ 1 -11] 1 |[WE 1&EH2) B 15.36] 2 |&™H XKiFQ2) INEH 16.22| 3 |/NE 1£&th(2) FriEoh 18.21| 4 |BAk HIK(2) S 20.14
4 4£100mH
5 |&M  #0) THEH 20.22
115 |[REET 2 | 08| 1 |5 ERO smme|  1777] 2 [wr =% Fmn|  1054] 3 l@m mEO) g 2105| 4 Wi #) mzep| 2118
22 4£100mH
7/15 EE%;H 1] -29] 1|+ BEFE) R 17.36] 2 |AA HA@Q) 4 18.23] 3 |F)II RAK(Q2) e 20.16| 4 [/MNEIETHAC) fRe 21.94
. AR EWRQ) S ZNO)
hEBF E
7/15 1B 1 1 @ zg ggg; 50.72| 2 |hEmes /J\ﬁgn;’;g; 51.77
4x100mR IV ABAR) Bk EEQ)
n ;é.;y; ;‘f;ﬁﬁ(s) 7]%;_;!;% j(;}zn) i jEi?I(s) AT §f€(3)
¥BF — KA FAR(2) IEZ f1(3) - IR 11 5R(2) & BmE ERQ)
7/15 | st gaxioomRr | | s mE wAe)| 817| 2 |AREE em wame)| 838 8 |FEE R @E)| 93] 4 [REeP =mmzmm| %Y
EHE BEOS) BIH BAQ) He £&3) K [EQ2)
- WE —182) Elg?‘: %E;(S) EF?!;_JFEE#(S) qzégﬁ%;g(z)
h2BF . AR E3EQ) %= 3) E# BEEQ) - RKE EE®Q)
7/15 H3E4r100mR | 2 1 |$rigEs INE 2 1h(2) 46.81| 2 |XEAS JEEEEA(2) 46.87| 3 |®Re EA MG 47.37| 4 |fhizp R EREG) 47.79
hnk $EEER) IR EREQ) BE KEQ) EE EAL)
O &EE(3)
. HLE BEKREO)
5 |4TH8H RIE EAQ) 47.97
KA RZNAQ)
7/15 i%i;ﬁ% 1 1 [FE 2B Eugh|  1m4s| 2 |RRILEEE) sl 1mds| 3 [HLE HEXRE) THEH[  1m3s| 4 |[HE EHE) fme[  1m30
5 |FI RAKR©2) hRH 1m25| 6 |E2HE &) pufscls 1m20
FEBTF ~ 5mi17 , 5mi5 = 4m87 — 4m66
7/15 SRR 1 1 |Ef 2&0) RS “16l 2 |ARILBRE®R) R 04| 3 |BHE RO T “opl 4 [BK ®EQ R 11
5 | %R simen|  OTO% 6 |l ) sime| om0




561E REMRPFERE LHFRRE

EAH: 20234 7815H

iR (BF-RED)

RG2S
AH iEH #H]1 B’ [ K4 FiE ECER | K4 FiE ECER | K4 FiE ECER | K4 FiE FoE%
hPER - 10m49 , - 10m00 N = 9m62 = 8m71
715 ey | ! 1 (@5 28306 GG I [P ESNEET () g Ol 3 (B BEQ) | Tl 4 |eE mEG) (o512 I
=
AL s R L) S| tomis| 2 [ BAG) smmd|  omsi| 3 ke EEG) | omo7| 4 [nul #E®) b m72
5 |FRREFEEQ) R 8m15| 6 |AF K2 T Tm27| 7 [&F F#R1) iz 6mo3| 8 |JIlL &) iz 6mo01
9 | KEERRER() TS 5m14]| 10 |#EA EHE(1) FjE G 4m96| 11 |BHE  BQ) fRG 4m90




561E REMRPFERE LHFRRE

EAH: 20234 7815H

FLERR (X+ iR

R F AR RS

AH #H Ml R |6 K4 g RSk | fu K4 [FidE3 o8k | 6F K4 & sofk | fu K4 BiE ECER

7/15 ?ﬁ%j 1] 27| 1 |mwysto) wimEs|  1604| 2 |F+ DEW) sa| 60| 3 [mEm BB sa|  1617| 4 [gE BmHO) Bk 1670
5 |%&%& ERK(1) BEfEH 17.35

715 | E 2|11 |® wx0) sem| 1403 2 |BE ERO) sime|  1426] 3 |5 sEQ) gize|  1452| 4 |l wmEQ) gigm| 1505
5 | K &wHE®M) THE+ 15.13] 6 |#&i& £ HiEHR 15.22( 7 |RH FHQ) THE+ 15.70

715 | 1| -a0 |1 |k BB sa| 1522 2 |Em 520 BEEn|  1527) 3 k3 BREQ) sl 1552 4 WO LZEQ gl 1566
5 |#h  #©@ B 15.66( 6 |:5H H%(2) HEH 17.08

715 | 2 |-34| 1 |ak BEO simc|  1341| 2 |BH £30 miEn| 1366 3 |® BEEEQ SED| 1366 4 |H1H BwEE) g 1402
5 [# KEQ2) R 14.49( 6 |HFOTH(2) 1718 14.62

1715 | = 1| -a2|1|nE 22E simeh| 1426 2 5@ #BO | 1249 3 | LB ERO simth|  14.90| 4 |HE HRE fhish| 1508
5% FmEE® Rl eh 15.20 6 [FrzMERNEEG TR 1550 7 [s#t I3£G) B+ 1551 8 [Hok BHk(@3) Rk rp 15.58

1”15 | = 2| 25| 1 BB ATES fzen|  1358| 2 [nEn BHQ) e 1867] 3 B 2B s 1395) 4 |EE BEO mEsEs| 1406
5 sy YL3) NEF 14.16| 6 [EEH 3F%£0) g 1423 7 [P EIEQ) g 14.32| 8 [ BRA®G) 118 14.43

7/15 EE%; 1141 |%p KEEQ) R 28.95| 2 |Jesk ®EA®M) 1718 28.96| 3 [FHLE FMH(2) i A 29.14| 4 [{E2KEBZHFQ) it 29.73
5 |HHE #HEQ) ik 31.28

7/15 EE%; 2| -18] 1 |8FX EEQ Pyfsils 26.88| 2 [RILUMAZE®R) 1THES 27.34| 3 |fEBRBZRIEQR) ik 27.81| 4 [/h#0 E@Q) E2Ley 28.41
5 |AE#AFEAH2) g 28.63| 6 [FF KRK(Q2) RS 29.51

7/15 ?ﬁ;ij 1 1|8 SR #iEd|  2:33.15( 2 |#BA M=Q) iTHEH| 2:34.16| 3 |FERKEREN) | 2:36.35 4 [FL E=®0) FEH|  2:41.92
5% BAEWD MESF| 24791 6 |BFE #7K0) 1T#8h| 2:56.37| 7 |[#AE EZE(1) e 2:56.78] 8 [FEIL FBEQ) P 3:00.41
9 =1 BRO R 3:02.71| 10 |478 #2Z=(1) Rlgh|  3:04.31

1715 | e : i |2E #xe saen|  23245) 2 |mE B sieen| 23208| 3 | KB D) miEn| 23336 4 |FE EEQ fhsgeh| 23761
5 |&F MW@ | 2:3846| 6 [IlLA FHiIEQ) iT4ES|  246.77| 7 |ME KBQ) RigEep| 2:58.68

7/15 ?ﬁ;ij 1 1|58 =50 FEG|  2:2379] 2 |RLMALEG) i748h| 2:24.70| 3 |iIF ETEQ) fhi| 2:3064| 4 [EHEREQ) #iEep| 2:35.15
5 A FXQ) | 24723 6 |RE E&HQ) fEp|  2:48.96| 7 |[H KEEQ) HiEfEg| 2:5520( 8 [#EE BFO) Rigeh|  3:06.49
9 |EF BKEQ) RigEsp| 3:33.45

7/15 igﬁ;m 1 1[Il =A53) hmeh| 45303 2 |[HEEREQ) FEd| 5:01.96| 3 |iIR BTE®) fhiEd| 503.72| 4 [EHEREQ) #iEp| 5:18.36
5 |iF #&EHEQ) #rigd| 52091 6 [—11 EHEM) fEs|  5:51.06] 7 |EE ®AQ i74&h| 5:50.68| 8 |HE FEE() fT4&®| 5:59.71
9 = BRQ RugEsp| 7:27.66




561E REMRPFERE LHFRRE

EAH: 20234 7815H

FLERR (X+ iR

B R E RIS
AH iEH $H] B [ K& FiE ECER | K4 FiE ECER | K4 FiE ECER | K4 FiE FoE%
=
7/15 E;ggnﬁ 1]-03| 1 |EEAFEH?2) i 12.96( 2 |iB®R F&Q) X e 13.45( 3 |EE BEQ g 14.25( 4 [/ pE) i e 16.31
5 |HAT BEQ1) BiEfET 19.17
7/15 i?ﬁ?ﬁ);H T]-16| 1 |&% B2 FR+ 14.95| 2 @R FIKE3) pulzLy 15.20| 3 [FIBYYLN3) NEH 16.27| 4 | EE EXK®G) Eu): ks 17.30
5 [{ER KREZF@Q) g 18.17] 6 |l 3EmL(3) R 18.85| 7 |IRAX FZHQ) iz 19.09
thesr 7 Egiﬁgim %%% 23‘52(2) *u;i %ﬁﬁ(Z) R ?i(z)
- . 3 M| 51.99 . R gEx0| 5248 , |- EA FZ31) = HAT #mE=)
s (S ‘ [ ks =% gx0)| xam| 2 [FFF B xm)| xam| o [TET X Az O009| 4 [FEAEF geE )| 0927
BsX HEEQ BHAEH2) RH F502) aH REQ)
INE BE@Q) ERREH®Q) FeRL BEAQ) B REQ)
hEiF BE FHKEQ) N BEH FE£EQ) p AL A AZR(3) 3K =)
7/15 H3Eax100mR | | 1 |XES WL =70 52.79| 2 |#ES BB EE() 54.18| 3 |{T#Eh #EOLTT() 54.66| 4 [R =m0 54.86
LE BEKRQ) i EIEQ) FIREKAQ) K EZQ
HHE #x0) Kk BEiQ) R 3E@Q) HH KHE3)
3 i FS NHE-C
AT RIE®R) HHE KEQ2) LH EiHQ3) B RKQ)
ZALS - i |xmzz2@ ze|  imas| 2 [k 2w ol 1m33| 3 |wE HBO) sEe|  imes| 4 |ERARARE) s 1m0
5 |H# IETE() #iEdh 1m20| 6 |EEMA F%£Q) #HiEdh 1m15
i F N o 4m86 o e . 4m30 = 4m17 e — — 4m15
/15 | m e | 1 [E =% i/ e Mol 2 |8 sz Figmh el 3 |EE B0 s A I P e 6 e Mo
5 |vE 220 || ™Y 6 |mERTQ gzl ML ek R g T 8 (=@ wE©) G C I
9 |% M el S0 |rA EBQ seb| 30 v = @mO) frimen| T
715 [REEE L | 1 |sm me gizen|  omos| 2 |1 LAEE® hzme|  sm7s| 3 [xamBZG) mze|  sme2| 4 [@H gE@) ghigch|  8moo
5 |88 FKEO) Pul=les 7m60| 6 |{EBE BTE@Q) BiEfEG 6m40| 7 |F RFEE(1) Pul=les 4m46




